

# Плевенски Новини

ВИНАГИ ЗА НАРОДА  
ВИНАГИ СЪ НАРОДА

Редакция: печатница „ИЗГРЪВЪ“  
Редактор-Стопанинъ: **Ив. Бакаловъ**

Доброамантъ 60 лв. годишно

## БЮДЖЕТЪТЪ НА ПЛЕВЕНСКАТА ГР. ОБЩИНА ОЩЕ НЕ Е КЪСНО

### Разходенъ бюджетъ

(Статия пета на кмета Г. Поповъ)

#### Социални грижи

Единъ отъ най-големитъ общественни въпроси, който лежи като голъма грижа на управата на Плевенската община е въпроса за социалнитъ грижи — въпросъ голъмъ обхващащъ широки цели и задачи наложени отъ новото време. Бързамъ още въ началото на тия нѣколко реда да кажа, че не по силитъ на Плевенската община — нейния бюджетъ е разрешението на тоя голъмъ въпросъ. Всичко онова което се е вършило въ миналото и което ще бжде направено за въ бждаще отъ страна на общината, за дълго време още ще си остане единъ палеативъ. Необходимо сж усилията на държавата, общината и голъмата частъ отъ просвѣтеното и заможно гражданство за да може поне отъ малко да се задоволятъ тия нужди. Грижитъ които проявяваме ние, колкото и малки да сж тѣ, тѣ поне идатъ да напомнятъ, че съществува голъмия болень въпросъ и че всички ние не трѣбва да стоимъ съ сгрнати ръце, но да направимъ всичко възможно за неговото облекчение.

Нѣма да пиша за финансовото състояние на Плевенската Община, то е известно, то се чувствува и разбира отъ всички, то не е различно отъ общото положение на цѣлата страна. Подчертавайки горнитъ редове, азъ не цѣля нашето оправдание като управници за малко проявени грижи. Тѣй казаха едни презъ зимнитъ дни, тѣй писаха по свое разбиране. Тогава отговорихъ, отговарямъ и сега: — При разглеждане то бюджета за 1932/1933 фин. година се потърсиха по-вече срѣдства, които да бждатъ вписани по параграфитъ цѣлящи облекчаване материалното положение на беднитъ граждани. Обаче едва се гласува сумата 130,000 лева като помощъ параграфъ 22 п. 5 и параграфъ 23 п. 3 отъ 400,000 лева за безработнитъ и квалифицирани работници, който втори параграфъ по силата на съществуващитъ наредби не можа да се използва напълно. Въ разпореджането на управа оставаше единствена сумата 130,000 лева, сума съвършено недостатъчна за цѣлта, обаче тя не сгрна рѣце. Тежитъ днешни времена, времена на общо обезверяване, стопанско бедствие и немотия, която хлопа почти на всѣка врата, удвоиха нашитъ грижи и не сж малко трудъ общинската управа можа да се притече на помощъ на беднитъ граждани, като увеличи сумата отъ 130,000 лв. на 397,000 лева, подъ форма на дърва, брашно и пари събрани отъ гражданството. По този начинъ тя може да раздаде една сума отъ 267,000 лева повече отъ гласуваната въ параграфъ 22 п. 5. Тукъ ще спомена че въ тая сума не влизатъ и всички ония санитарни помощи дадени подъ форма на безплатни лѣкарства, прегледи, превръзки и болнични лѣкувания въ тритъ градски амбулатории, като не е отказана помощъ на нито единъ нуждаещъ се бедень гражданинъ. Независимо отъ тѣзи услуги беднитъ граждани отъ I, II и III категории сж освободени отъ голъма частъ такси и общински данѣци.

За да завърша ще кажа, че общината е взела активно участие въ всѣка общественна инициатива

цѣляща разрешението на социални задачи. Не малко грижи сж положени и по набиране срѣдствата за издръжката на трапезаритъ за децата на беднитъ граждани. Освенъ съ суми и дърва, общината е помагала съ своитъ органи които съ все сърдце служиха на тая хубава инициатива.

Въ бюджета на тази финансова година по параграфъ 22 п. 5 е предвидена сумата 150,000 лв. за подпомагане беднитъ и по параграфъ 23 п. 3 100,000 лева за безработнитъ работници, като неизползуваемъ по казанитъ по-горе причини. По параграфъ 22 п. 5 сж предвидилъ едно малко увеличение отъ 30,000 лева, като не си правя илюзията че ще задоволя тия нужди, но повтарямъ това е бюджетната ни възможностъ.

Надявамъ се обаче, че съ общи усилия и отъ рано положени грижи ще мога чувствително да увелича тия суми, та по този начинъ въ кръга на възможното да изпълнимъ нашия дългъ.

Тѣсно свързани съ социалния въпросъ сж благоустройствения въпросъ по който ще следва друга статия и санитарната служба. Както ви е известно последната съгласно закона се облавежда отъ началника на санитарната служба — лѣкаръ и двама градски лѣкари по единъ на 10,000 души. 3 фелдшери по единъ за всѣка амбулатория и 2 участъкови акушерки плюсъ това необходимиятъ нишъ персоналъ. Банята и аптеката тоже минаватъ къмъ санитарниятъ отдѣлъ. Въ тази глава сж предвидилъ кредити за поддръжане амбулаторнитъ съ медикаменти и превръзочни материали, лѣкарства за аптеката и за бедно болни, кредити за карантинери, кредити за направата на два модерни обществени нуждници и за ремонтване на банята тѣй необходима въ здравно-хигиенично отношение, общо предвидени кредити 622,000 лева безъ кредита за поддръжка на личния съставъ и кредита по §§ 22 п. 3 и 23 п. 3 като се прибави и последния Плевенската община безъ благоустройствения кредити и безъ кредита за личния съставъ по всички тия служби дава за социални нужди чистата сума 1,000,000 лева отъ своя 9 милионенъ бюджетъ.

Редица още социални въпроси като: водоснабдяването, канализацията, направата на диспансери и др. свързани съ хигиената и здравето стоятъ открити, които се налагатъ на вниманието на следващитъ бюджети на общината.

### ЗА ВОДОПРОВОДНИ ТРЪБИ

и частитъ имъ. ПОМПИ за вода, вино и др., ржчни и електромоторни, автоматични и др. МИВКИ, КЛОЗЕТИ, ВАНИ и всички необходимости за водопроводи и канализации на фабрични цени както и извършване на водопроводни и отоплителни инсталации отъ опитни монтьори. Огнесете се къмъ специалното водопроводно техническо бюро на **Димитъръ Ив. Влаховъ** Плевенъ, телефонъ № 235.

Въ в. „Северно Ехо“, брой 713, отъ 19 май, т. г., се появи една кжсичка статия съ надсловъ „Не затваряйте очитъ си предъ злото“. Автора на тая статийка — „Покрусень родителъ“, като предава факта за станалитъ два обира въ града ни — една будка и една книжарница — вторив станалъ „посрѣдъ бѣлъ день“, казва, че тѣзи обира сж извършени отъ три деца — 11, 12 и 14 годишни, — бие тревога и казва: „Пазете децата! Учители, родители, общественици, помислете за децата... Не затваряйте очитъ си предъ голъмото зло за насъ, за васъ, за всички ни!“

Фактътъ е на лице: обиритъ сж станали; обирачитъ деца сж заловени и краджитъ сж признати. Сждътъ, когато дойде времето, ще си каже думата по закона за малолѣтнитъ престѣпници. И обществото, може би, ще си отдъхне следъ тая приссда. Но, съ това дѣло нищо не се свършва, защото заловенитъ престѣпници ще бждатъ изпратени на мѣстото имъ, а истинскитъ виновници — тѣхнитъ учители, ще останатъ и следъ това свободни. Навѣрно, ние ще кажемъ — ние зрители — горкитъ родители на тѣзи деца, трѣбва да носятъ срамътъ на тѣхнитъ деца — престѣпници. Но това ли е всичкото? Това ли е цѣлата истина?

Има нѣщо въ зовѣтъ на покрусения родителъ! Той казва: „Пазете децата!“ но не казва какъ тѣ могатъ да бждатъ опасени. Той казва: „Помислете за децата“, но не казва въ какво се състои това помислюване за тѣхъ. Той казва: „Не затваряйте очитъ си...“, но не казва какво трѣбва видятъ. И при все това, добре прави този родителъ, който обръща вниманието на учители, родители и общественици да направятъ нѣщо за детето, което е утрешния гражданинъ.

Но, има нѣщо, което е изоставено и е забравено повече отъ детето, къмъ което се приковава нашето внимание. Вѣрно е, че детето е изоставено при все че се харчатъ всѣка година милиони левове подиръ децата въ тая страна. Вѣрно е, че въ училището и домътъ се прави много за умѣтъ на детето, и утре то отива съ пълна глава въ обществото, но съ празно сърдце — то остава всѣкога дете и момче безъ сърдце, и въ живота сжщо е човѣкъ безъ сърдце.

Това ново поколение, ако е безъ сърдце, нему не трѣбва да се приписва всѣка вина. О, не! То е чадо на своитъ бащи и майки, които живѣятъ и гледатъ резултатитъ въ своята безсърдечностъ въ живота на своитъ деца. Грѣхътъ, виновността и престѣпленията на новото поколение не е негово дѣло. Децата сж огледало. Въ това огледало всѣки родителъ трѣбва да види себе си, трѣбва да види, че е безъ сърдце.

„Пазете децата!“ Това става най-добре, когато родителитъ пазятъ себе си и не правятъ това, което не искатъ да правятъ тѣхнитъ деца. „Помислете за децата!“ и това може да стане когато не ходятъ родителитъ тамъ където децата имъ ще се учатъ на лекота, пражосничество и престѣпностъ.

„Не затваряйте очитъ си предъ злото!“

Още не е късно. Georgsou.

**Продава се кжща**  
двуетажна въ IX кв. Справка печатница „Изгрѣвъ“.

## За смъртта на г-жа Ана Б. Н. банка опровергава А. Башева

Въ единъ столиченъ вестникъ се появи съобщение, че покойната вече наша съгражданка г-жа Ана А. Башева се е самообесила поради мизерия.

Нѣкои граждани сж възмутени отъ това съобщение, отъ автора му, който не е проверилъ истината. Мълвата по тая трагична кончина на нашата добра съгражданка, е много остра и обвинителна. Вѣрваме, че следственитъ власти ще разоблачатъ тая мистерия и дадѣтъ всѣкому заслуженото.

Гражданинъ.

## За обжалване данък-патентитъ

Съгласно закона за изменение и допълнение на закона за събиране на прекитъ данѣци, за въ бждаще всички които искатъ да обжалватъ опредѣления имъ отъ комисията по специално патентний данъкъ върху приходитъ ще трѣбва предварително да внасятъ 50% отъ служебно опредѣления имъ данъкъ по подаденитъ декларации, безъ което жалбитъ имъ нѣма да се разглеждатъ.

## За насърчение износа на виното

Въ министерството на земедѣлието е изработенъ законопроектъ за насърчение износа на виното. Най-важнитъ постановления въ този законопроектъ сж следнитъ:

Вината, предназначени за износъ, да се приспособятъ къмъ изискванията на чуждитъ пазари, чрезъ прибавяне на повече винени киселини и спиртъ. Да се приготвятъ вина за индустриални цели, специално за Германия съ 22 на сто алкохолъ, каквито тамъ се търсятъ.

Вината, мажъта и гроздовата каша, които се изнасятъ, се освобождаватъ отъ акцизъ, общински налогъ и се превозватъ по Б. Д. Ж. съ 50 на сто намаление.

## Единъ примѣръ за подражание

Въ новия бюджетъ за финансовата 1933—1934 год. е предвидена длъжността държавенъ адвокатъ — втори, който да бжде въ помощъ на нашия съгражданинъ г. Петъръ Моновъ, който по настоящемъ е Плевенски държавенъ адвокатъ.

Вѣрпки тия разпоредби на бюджета, който повелява да бждатъ двама държавни адвокати въ Плевенъ, научаваме се, че г. П. Моновъ е подалъ рапортъ до финансовия министъръ, комуто обстойно е изложилъ, че макаръ да има за уреждане и разглеждане надъ

### 2500 дѣла,

той не желае помощникъ и се нагърбва самъ да извърши цѣлата работа, мотивирайки се съ тежкото положение на държава и народъ, и, че днешния моментъ налага повече отъ всѣки другъ пжтъ икономисване на държавнитъ срѣдства. Този примѣръ би трѣбвало да бжде последванъ навсѣкжде и отъ всички.

### ЕЛЕКТРОМОТОРИ

динамомашини, електро-вентилатори и електропомпи на фабрични цени при **Димитъръ Ив. Влаховъ** Плевенъ, телефонъ № 235.

### ПРЪСКАЧКИ ЗА ПОЗЯ И МАРКУЧИ

каучукови за лозе-пръскачки, вино, градини, помпи и др. най-голѣмъ асортиментъ, съвършено прѣсна стока при **Димитъръ Ив. Влаховъ** Водоснабдително бюро задъ окръжната палата. Телефонъ 235.

Замолени сме отъ Българската народна банка, да съобщимъ, че информацията въ брой 4166 отъ 25 т. м. отъ в. „Зора“, подъ заглавие: „Единъ сждбоносень въпросъ на дневенъ редъ“, е абсолютно невѣрна и вѣроятно измислена отъ злонамѣрени хора.

Не предстои никаква промѣна въ валутната политика на Българската народна банка, никой не е давалъ на управлението и подобни съвети или препорѣжки.

Девизната политика на Българската народна банка не се ръководи отъ стопански конференции и отъ теоритически разисквания, а отъ реалнитъ нужди и социалнитъ условия на търговскитъ и валутни пазари.

Управлението на Българската народна банка искрено съжелява, че единъ отъ най-сериознитъ наши вестници тѣй лекомислено печата съобщения, които само допринасятъ за тревожното състояние на общественото мнение относно финансовитъ въпроси.

## Различнитъ скорости съ които се движатъ разнитъ животни и машини въ часъ

Охлювитъ изменяватъ 5 метра; волската кола — 2 клм. и 800 м.; рѣчната вода — 3 клм. 240 м.; коньтъ ходомъ 3 клм. 600 л.; коньтъ на трѣсъ — 7 клм. и 560 м.; коньтъ на галопъ — 16 клм. 200 м.; конь за надбѣгване въ галопъ — 90 клм.; плувецътъ — 3 клм. 960 м.; пешеходецътъ — 5 клм.; колоедзащъ 20 клм.; камилата — 16 клм.; товарнитъ параходи — 18 клм.; пжтничискитъ — 35 клм.; товарнитъ тренове — 43 клм.; бързитъ тренове — 90 клм.; електрическитъ тренове — 165 клм.; заекътъ — 23 клм.; еленитъ — 30 гълъбитъ — 73 клм.; орилитъ — 112 клм.; ластовичкитъ — 162 клм.; бурята — 57 клм.; ураганътъ — 141 клм.; звукътъ при 16° С. — 1119 клм.; земята около слънцето — 108,000 клм.; електричеството и свѣтлината въ въздуха — 1,080,000,000 клм. или 300,000 клм. въ секундата.

## На в. „Погледъ“ По объединението на плевенскитъ вестници

Въ по-миналия брой на в. „Погледъ“, редакторътъ му ни прави предложение за обща работа (обединение) т. е. да издаваме единъ общъ ежедневникъ. Предложение то е хубаво, когато се напише въ статийка, но въ реалния му смисълъ, който на мнозина отъ читателитъ не е известенъ, е доста тежко и едва поносимо.

Тукъ нѣмамъ за целъ да давамъ подробни обяснения дали сжмъ съсласень или не, а само за давамъ въпроса:

До положителното закрепване на вестника, въ продължение на една година фактически ще се изгуби (дефицитъ) 150,000 лева. Кой ще ги почесе? Редакторътъ на в. „Северно Ехо“ имаше около 50000 лева — изгуби ги само за 3 месеца съ своя ежедневникъ!

Когато „Погледъ“ отговори на тоя въпросъ, тогава ще дамъ последния си отговоръ, защото Бърдаровъ може да живѣе отъ предаване на уроци, азъ а живѣе отъ изключително отъ в. „Плевенски новини“ и немога да понасямъ загуби.

Понеже Бърдаровъ направи въпроса обществено достояние, то и азъ отговарямъ по сжщия начинъ.

Който може да чувствува и вижда трагедията на плевенскитъ търговци, той може да си даде представа за ежедневникъ въ Плевенъ. Вестникарть (независимия) безъ търговеца е буква безгласна...

Ив. Бакаловъ.

**Продава се кжща съ 3 стаи, магазинъ и входъ, на главната улица. Цена износна. Справка администрацията на вестника.**

# ШУМЕНСКОТО ПИВО Е НЕНАДМИНАТО ПО КАЧЕСТВО!

## МЛАДЕЖТА И ПАРТИЗАНСТВОТО

Непосредственият наследник на утрешния ден в обществения, стопански и политически живот на България е, безспорно, младежта.

Наследството, което ще ѝ завещаат залъзачите поколения действително е тежко. Тя ще трябва да приеме, освен кризата, разнебитеното стопанство и неуравновесеното ни благосъстояние, и всичко онова, което гнеи свободното съществуване: договори, задължения, репарации. Тия нерадостни перспективи не може да не смущават младежта. Но тя същевременно ще потърси и причините на това нерадостно бъдеще и ще избере път, по който да върви. Именно при изработването на необходимия за целта мироглед на младежта, трябва да се притече на помощ будното народно съзнание и обществена съвест. Къде сж обаче, тѣ?

По-голямата част от българската младеж не познава други обществени дейтели освен партийния агитатор. Тя не може да бъде запозната с никакви културни и хуманни идеи, освен идеите, които в изобилие ѝ поднася партизанщинът. А тѣ далеч не сж въ-

състояние да бъдат сръдство за преодоляване неждат и изграждане утрешния ден.

Съ учащата младеж е по-друго. Тя има всички възможности да си изработи една здрав мироглед за общонародно добруване. Тя има възможност да се опознава съ всичко добро начинание, да общува съ великото, културното, човѣшкото. Фактът, обаче, че известни сръди се домогват да внесат, а на много мѣста сж вече внесли бацила на партизанството въ училището, не може да ни радва. Не сж ли достатъчни учителитѣ, най-разнообразнитѣ учебници и книги, многото ученически литературни, научни и други научни кръжоци, та трябва при изработване учениковия мироглед да веме участие и партизанщинът и партийничинът? Оставете поне тая младеж да бъде чиста, непокарана от това, от което боледува цѣлният ни народъ.

Ценете младежта! Направете от училището действително едно живо училище, въ което нечислитѣ ржце на партизанина не ще могат да пипат! Инакъ младежта съвсемъ ще се ополши и нищо хубаво не чака страната ни.

Т. Пазарджикъ К. М.

## Хроника

**Очаква се бързата помощ на правителството за всички пострадали от наводнения села въ окръга.**

**Всѣки петък в „Плѣвненски новини“ излиза редовно.**

**Ценитѣ на всичките видове обявления, които се публикуват въ в. „Плѣвненски новини“, сж много износни.**

**Плѣвненското ергенско дружество изгуби още единъ от младитѣ си членове — Ив. Асенъ Христовъ, който онзи денъ се е сгодилъ.**

**На 28 т. м. се вѣнча нашиятъ съгражданинъ Александъръ Тончевъ, инженеръ-агрономъ, съ г-ца Мара Хр. Ив. Кръстева, отъ Плѣвненъ.**

На младата двойка пожелаваме добри дни.

**Конгреса на Б. З. съюзъ се закри вчера. Станаха неприятни работи, които говорятъ за недоимслието на нашата общественоств.**

**Днесъ ще се чете присъдата по Гривичкия изборъ.**

### Цигаритѣ

**„Бакалов“ първо „Бакалов“ трето**  
сж любими на всѣки  
взискателенъ пушачъ

**На 12 т. м. изпратихме по пощата 4 екземпляра отъ в. „Плѣвненски новини“, адресирани до училищното иво въ с. Мжугра, никополско. До днесъ отъ тия вестници не сж получени нито единъ!**

Протестираме противъ тия порядки на пощенската служба, които увреждатъ интереситѣ ни, защото въ сжция брой имаше публикуванъ търгъ, който настоятелството трѣбваше да произведе на 23 май т. г., обаче вестницитѣ не сж били получени и на 30 май!

**Благотворително д-во „Добродетель“, VIII кв. Плѣвненъ, въ последното събрание е избрало за председателъ: Г. Петровъ, данъченъ агентъ, подпредседателъ: П. Стояновъ, секретаръ; Ив. Илиевъ.**

## НОВА ШАПКА



ще имате  
срещу **30**  
лева, ако  
донесете  
старата си  
шапка при

## ПАНЧО ДИМИТРОВЪ

(срещу магазинъ „Варна“ — на редътъ Ив. Мочевъ).

Работа фина и гарантирана.

## Искате ли

ЗДРАВИ И ЕЛЕГАНТНИ  
ПЛОВДИВСКИ  
**ОБУВКИ,**  
посетете новия магазинъ  
на

## К. З. Болашъковъ

Бивше помѣщение на Франко-белгийска и Балканска банка.

**Продава се** дворно мѣсто край новата гара отъ 220 кв. м. съ 11 метра лице южно изложение, удобно за хигиенична къща и дюкяни. Споразумение **Първанъ Вацовъ**, VI кв. — Плѣвненъ.

**Продавамъ кошери** „Да да на“ блатъ“ пълни съ пчели и медъ. Може и само пчели безъ кошери. Споразумение **А. Базиргановъ**.

**Всичко що се отнася до в. „Плѣвненски новини“ се приема въ книжарницитѣ: „Секр. Бирникъ“ „Слави Игнатовъ“ (срещу хотелъ „Балканъ“) и въ печатница „Изгрѣвъ“.**

## Платете си абонамента

## Бележки безъ политика

**Смъртността на малена въ Англия**

Срѣдно въ 1871 г. живота въ Англия се е движилъ до 41 г. за мъжкия полъ и 44 г. за женитѣ. Днесъ мъжетѣ доживяватъ до 56 г. а женитѣ до 60 год. Въ тѣзи близо две поколения живота отъ рождението е увеличенъ съ 15 год. Смъртността въ Англия е намалена отъ 21 на 1000 въ 1871 г. е отъ 12 на 1000 въ 1931 г. Детинската смъртностъ въ 1871 год. е била 149 на 1000, а днесъ е 66 на 1000.

**Къде отиватъ паритѣ.**

Тая смѣтка се отнася за Америка. Всѣки доларъ, земащъ отъ ржката на данъкоплатеца, е разпредѣленъ както следва: 25 сента е за федералното управление и 75 за щатното управление. Тѣзи суми се изживяватъ: 24 с. за възпитание, 21 с. за администрация, 19 с. за пжтища, 9 с. за социални нужди, 7 с. за общото управление и 20 с. за различни цели. Отъ фонда, който се праща въ Вашингтънъ, 29 с.

се даватъ за воененъ дългъ, 27 с. за военни пенсии, 16 с. за военна защита, 9 с. за обществени сгради и 13 с. за председателя конгреса, за защита на забраната, земледѣлие, обществено здраве и пр., и 2 с. за индустрия и работничество.

**Себеиздържанъ клубъ.**

Въ града Ватерио, щатъ Айова, Америка, 1600 души мъже сж образували себеиздържанъ клубъ. Тѣ не си служатъ съ пари, и членовѣтѣ му си помагатъ единъ другъ съ храна, и дрехи и въ разни друг и нужди. Презъ лѣтото и есенята нѣколко стотинъ отъ тѣхъ работятъ въ разни чофлици и вместо пари, тѣ получаватъ разни продукти. Които сж шивачи правятъ облеклата, за който трудъ не получаватъ пари а продуктѣ за храна. Презъ зимата имжетѣ докарватъ дърва отъ близката гора. Тѣ сами си правятъ или поправятъ сѣчвата съ които си служатъ въ работата си, сжщо и старото си облѣкло, и пр. Цѣлата си работа тѣ сж разпредѣлили въ седемъ секции въ градътъ, и този себеиздържанъ клубъ, безъ да си служи съ пари представлява едно оживено трудово работничество въ градътъ.

## Константинъ Николовъ

(сждия)

нѣма да посреща на именния си день.

## ПРОДАВА СЕ

дворно мѣсто въ центъра на града, I-кв., около 430 кв. метра, или КЖЩА въ сжция кварталъ, полумасивна, съ шестъ стай и маза, съ дворъ около 730 кв. метра.

Споразумение **Хр. Гайдаровъ**, занаятчийския клубъ.

## За знание на всички!

Отъ днесъ при пивница

## МОЛЛОВЪ

(срещу окръжния сждъ)

е уредена домашна кухня съ вкусни ястия за обѣдъ и вечера.

**Винаги прѣсни закуски на скара.**

Чаша шуменска бира **3 лева** — бутилка **6.**

Чистота и прислуга отлична.

**ОБЯВЛЕНИЕ № 327:** — Подписаниятъ II сждия-изпълнителъ известявамъ, че ще продавамъ на публиченъ търгъ, въ канцеларията ми въ гр. Плѣвненъ, следния недвижимъ имотъ, като продажбата ще започне **15** дни отъ обнародване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, принадлежащъ на **ЛАМБИ К. ЛАМБИЕВЪ**, отъ с. Орѣховица, Плѣвненско, находящи се въ землището на с. Орѣховица: 1) НИВА въ мѣстността „Прогоня“ 40 дек. и 1 аръ, при сѣседи: Ив. Т. Новия, пжтъ, К. Николовъ и Хр. Янчевъ, оценена за 20,050 лева; 2) НИВА въ мѣстността „Ченгене Сарай“, 20 дек. и 8 ара, при сѣседи: Г. Киряковъ, отъ две страни К. Ламбиевъ и Д. Атанасовъ, за 10,400 лева; 3) НИВА, сжщата м. 17 дек. и 5 ара, при сѣседи: Братя Д. Ламбиеви, пжтъ, Я. Николовъ и Ж. Гинчевъ, оценена за 8,750 лева; 4) НИВА, сжщата мѣстностъ, отъ 35 дек. и 1 аръ, при сѣседи: държавенъ соватъ, Ат. Цѣтановъ и Ел. Гинчева, оценена за 17,500 лева; 5) НИВА, сжщата мѣстностъ, отъ 15 дек., при сѣседи: Ат. Цѣтановъ, пжтъ, държавно и пжтъ, оценена за 7,500 лева; 6) НИВА, сжщата мѣстностъ, отъ 8 дек. и 3 ара при сѣседи: Н. Цоловъ, Д. Н. Тракийски и отъ две страни пжтъ, оценена за 4,150 лева; 7) НИВА, сжщата мѣстностъ, отъ 33 дек., при сѣседи: К. Ламбиевъ, М. Личовъ, Ж. Гинчевъ и В. Черкеза, оценена за 16,500 лева; 8) НИВА, сжщата мѣстностъ, 8 дек., при сѣседи: Н. Шоловъ, Ян. Николовъ и отъ две страни пжтъ, оценена за 4,000 лева; 9) НИВА мѣстността „Кунчовъ долъ“, 14 дек. и 4 ара при сѣседи: В. Гензовъ и отъ три страни К. Ламбиевъ, оценена за 7,200 лева; 10) НИВА мѣстността „Дърварски пжтъ“ 20 дек., при сѣседи: Г. Коцевъ, Ц. Иотова и К. Ламбиевъ, оценена за 10,000 лева; 11) НИВА, мѣстността „Секолецъ“, отъ 15 дек., при сѣседи: наследницитѣ на Дим. Ламбиевъ, пжтъ и наследницитѣ на К. Ламбиевъ, оценена за 7,500 лева; 12) НИВА мѣстността „Клисавицитѣ“, 20 дек. и 7 ара, при сѣседи: Братя Мотовски, пжтъ, Г. Коцевъ и Ив. Койнарски, оценена за 10,350 лева; 13) ЛИВАДА мѣстността „Срѣдни ливади“, 23 дек. и 4 ара, при сѣседи: р. Искъръ, наследницитѣ на К. Ламбиевъ и Гр. Вжловъ, оценена за 11,700 лева; 14) ТЪРНАКЪ и ГОРА, сжщата мѣстностъ, 27 дек., при сѣседи: сжщитѣ, оценена за 10,800 лева; 15) НИВА, мѣстността „Ченгене Сарай“, отъ 8 дек. и 4 ара, при сѣседи: Мано Личовъ и отъ две страни К. Ламбиевъ, оценена за 4,200 лева; 16) НИВА сжщата мѣстностъ, отъ 23 дек., при сѣседи: К. Ламбиевъ, Ламби Мариновъ и пжтъ, оценена за 11,500 лева; 17) КЖЩА, въ с. Орѣховица, построена на 130 кв. метра и дворъ 1870 кв. метра, на улицъ „Главна“ при сѣседи: отъ три страни улица и наследницитѣ на Бюю Илиевъ, оценена за 35,000 лева. Имоти на ВАСПА КОСТ. ЛАМБИЕВА, отъ с. Орѣховица, находящи се въ сжщото землище: 1) БИВАДА, мѣстността „Цигански бродъ“, 86 дек., при сѣседи: р. Искъръ, Гр. Вжловъ, Ионко Мянчевъ, П. К. Миродиски и К. Тошевъ, оценена за 34,400 лева; 2) ОВОШНА ГРАДИНА, сжщата мѣстностъ, 14 дек., при сѣседи: сжщитѣ, оценена за 5,600 лева; 3) ВЪРБАКЪ и ГОРА, сжщата мѣстностъ, отъ 100 дек., при сѣседи: сжщитѣ, оценена за 40,000 лева; 4) НИВА, мѣстността „Надъ Кунчовъ долъ“, 15 дек. и 7 ара, при сѣседи: пжтъ, К. Ламбиевъ, М. Тодоровъ и Д. Илиевъ, оценена за 7,850 лева; 5) ВОДНА ГРАДИНА, мѣстността „Подъ село“, 5 ара, при сѣседи: пжтъ, Н. Петковъ и Попъ Христовци, оценена за 200 лева. Горнитѣ имоти се продаватъ по възискане на Банка за търговия и кредитъ, Плѣвненъ, по изпълнително дѣло № 329 отъ 932 г.

гр. Плѣвненъ, 25 априлъ 1933 година.

II Сждия-изпълнителъ: Асенъ Зонковъ.

Обявлението е публикувано въ брой 39 на „Държавенъ вестникъ“ отъ 22 май т. г. Продажбата ще се извърши на **22 юний 1933 г.**

## Парни и водни отопления

отъ кухненскитѣ машини за готвене и отдѣлно, бани — топли и студени водопроводи, извършва водопроводната работилница

## „РАДИЯТОРЪ“

на Асенъ Тодоровъ

(улицката Иванчо Мочевъ за старата поща № 12)

Инсталациитѣ се извършватъ сжщо отъ дългогодишенъ и вещъ софийски майсторъ. Гаранция пълна за редовни и правилни функции. Скици и упжтвания при поискване.

Ралъовско селско общинско управление

## Обявление № 299.

На **11-я день** отъ публикуване на настоящето въ вестникъ „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“, отъ 8—12 часа ще се произведе търгъ за отдаване на наемателъ първото косене отъ общинската скотоядна люцерна — общо пространство 20 декара, първоначална цена 1а декаръ 100 лв. Залогъ за правоучастие въ търга 10% върху първоначалната цена.

На сжция день отъ 2—5 часа следъ обѣдъ ще се произведе търгъ за отдаване — продаване на трѣгъ общинскитѣ парцели по регулационния планъ № 15, 12 въ кв. № 19 и № № I, II, V, III и IV въ кв. № 13 съ първоначална цена 50 ст. на кв. м Чл. чл. 125 и 127 отъ З. Б. О. П. сж задължителни за конкурентитѣ.

с. Ралъово, 21 май 1933 год.

ОТЪ ОБЩИНАТА.

Бук. вилжшко селско общинско управление

## Обявление № 330

Букволжшката община обявява на интересующитѣ се, че на **11 день** отъ публикуване настоящето въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ ще се произведе публиченъ търгъ съ явно наддаване въ канцеларията на общината отъ 8—12 часа, за продажбата на тревата отъ общинската люцерна ливада отъ 8 декара, въ м. „Подъ село“. Първоначална цена по (50) петдесетъ лева на декаръ. Залогъ за правоучастие е 10% отъ първоначалната цена. Закона за Б. О. П. и военнитѣ условия сж задължителни за закупувача.

с. Букволжкъ, 26.V.1933 год.

Отъ общината.

**ОБЯВЛЕНИЕ № 328.** — Подписаниятъ Асенъ Зонковъ, II Плѣвненски сждия-изпълнителъ, известявамъ, че ще произведе публиченъ търгъ въ канцеларията ми Плѣвненъ, следния недвижимъ имотъ, която ще започне **15** дни отъ обнародването въ „Държавенъ вестникъ“ и свърши до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, принадлежащъ на **Ламби К. Ламбиевъ**, отъ с. Орѣховица, Плѣвненско, а именно: 1/3 отъ ливада, нива и гора, въ землището на с. Биволаре, Плѣвненско, мѣстността „Чепински Орманъ“, отъ 540 декара при сѣседи: рѣка Витъ, Биволарско пасище, пжтъ, чифлишко пасище, Мико Ниновъ, по окопа на рѣка Витъ, оценена за 432,500 лева. Имотъ на **ВАТА К. ЛАМБИЕВА**, отъ сжщото село, именно: ливада, върбакъ и нива въ землището на с. Орѣховица, Плѣвненско, мѣстността „Прогонски бродъ“, отъ 200 декара, при стари сѣседи: Коцо Томовъ, Братя Иванъ П. Николовъ, Игнатъ Стояновъ, Тодоръ Кжновъ, Иото Мянчевъ, отъ две страни Н. Петровъ, В. Гензовъ и рѣка Искъръ, а при сегашни: В. Гензовъ, К. Ламбиевъ, И. Мянчевъ, Братя Миродиски, Иотко Мянчевъ, К. Томовъ и рѣка Искъръ, оценена за 300,000 лева, дѣло № 1056/932 г. Горния имотъ се продава по възискане на Банка за търговия и кредитъ, Плѣвненъ.

гр. Плѣвненъ, 25 априлъ 1933 година.

II Сждия-изпълнителъ: Асенъ Зонковъ.

Обявлението е публикувано въ брой 30 на „Държавенъ вестникъ“ отъ 11 май 1933 г. Продажбата ще се извърши на **11 юний 1933 год.**